## Ich bin dabei



Bitte vollständig und gut leserlich ausfüllen!

Name/Vorname	
Adresse	
Geb. Datum	
Tel.	
E-Mail	
bei freier Platzwah	erschaftsheimspiele des SK Austria Klagenfurt in der Saison 2018/19 in der Zweiten Liga I im Stadion (West Tribüne). Stadionöffnung am Spieltag 1 Stunde vor Spielbeginn. I Spiele im ÖFB-Cup und geplante Extra-Spiele.
Tribüne West:	
Stück Erw	achsene Vollpreis á
	äßigt á (Jugendliche bis zum 19. Geburtstag, Zivildiener, AMS-Hilfe-Empfänger, Pensionisten und Behinderte) beilegen!
	Summe:
	1itglied
beim Verein SK Au zur Kenntnis nehm Erwachsei	ustria Klagenfurt laut den gültigen Statuten, welche ich mit meiner Unterschrift e und sie anerkennend bestätige. Mitgliedsbeitrag für das Jahr 2018.
zur Kenntnis nehm Erwachsei	ustria Klagenfurt laut den gültigen Statuten, welche ich mit meiner Unterschrift e und sie anerkennend bestätige. Mitgliedsbeitrag für das Jahr 2018. ner

Für Ihre Bestellung bitte dieses Bestellformular vollständig und gut leserlich ausfüllen und senden oder mailen an:

SK Austria Klagenfurt, Südring 207, 9020 Klagenfurt am Wörthersee

E-Mail: office@skaustriaklagenfurt.at

Den Gesamtbetrag bitte anweisen auf das Konto SK Austria Klagenfurt: Raiffeisenbezirksbank Klagenfurt,

IBAN: AT59 3935 8000 0032 6660, BIC: RZKTAT2K358

Nach erfolgter Bestellung bzw. Einlangen des Zahlungsbetrages werden die entsprechenden Karten zur Abholung hinterlegt.

## Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Die im Formular angegebenen personenbezogenen Daten werden, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt **freiwillig** erteilen.

## Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

- Ich willige ein, dass mir der SK Austria Klagenfurt postalisch Informationen und Angebote zum Zwecke der Werbung übersendet.
- Ich willige ein, dass mir der SK Austria Klagenfurt per E-Mail/Telefon/Fax/SMS\*
  Informationen und Angebote zum Zwecke der Werbung übersendet. (\* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)

Ort, Datum

Unterschrift

## Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem SK Austria Klagenfurt um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem SK Austria Klagenfurt die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

